

# 埃及一恐怖组织宣布效忠“伊斯兰国”

## 已有8组织宣布效忠 多来自亚洲和北非

本报讯 继日前利比亚海滨城市达尔纳宣布效忠极端组织“伊斯兰国”(ISIS)后,埃及一恐怖组织于11月10日再次宣布效忠 ISIS 头目巴格达迪。6月 ISIS“建国”以来,至少有8个位于亚洲和北非的组织宣布效忠。专家认为,虽然大部分只是“刷存在感”,也不排除 ISIS 将获得实在利益。

### ISIS 影响力扩大

这次“表忠心”的“耶路撒冷支持者组织”上周还否认效忠巴格达迪,11月10日利用同一个社交账号发布讲话录音宣称效忠。

路透社评论称,一旦该录音被证实,对 ISIS 而言自然是“鼓舞人心”的大事,显示出他们的影响力已经突破了伊拉克与叙利亚,进入中东大国埃及。

该组织并非“基地”组织分支,而是新成立于2011年,并接连

制造出大事件,如2013年企图暗杀埃及内政部长,今年2月袭击大巴致3名韩国人死亡,今年4月被美国列为恐怖组织。

实际上这并非 ISIS 的拥趸第一次出现。日前,利比亚城市达尔纳宣誓效忠,成为伊叙之外加入 ISIS 的首座城市。媒体透露,9月份,巴格达迪派武装分子阿兹迪潜入达尔纳,铲除早已并召开各派别集会,要求各方效忠。

如今,达尔纳的政府机构成了 ISIS 的办公室,严厉的宗教法律也开始实施。

### 渗透进东南亚

根据美国有线电视新闻网的报道,ISIS 的追随者不仅来自中东地区、部分欧美国家,还有一些人来自东南亚,甚至东亚。如以绑架为生的菲律宾武装组织“阿布沙耶夫”虽然人数不足400人,但6月就多次发表视频表忠心。据

新加坡《联合早报》报道,印尼的回教祈祷团也宣称效忠。

分析者称,诸如“阿布沙耶夫”只是在式微的时候“猛刷存在感”,英国《每日电讯报》则评论称,众多组织率先宣布效忠后,接下来将会有更多恐怖组织投奔 ISIS,他们也将提供实实在在的好处。

在效忠者中,“巴基斯坦塔利班”(巴塔)实力最强,至少有1万名成员,声称将对 ISIS 提供一切尽可能的支持。而达尔纳的效忠则打开了 ISIS 在利比亚扩张的一个据点。

### “基地”争地盘

ISIS 的壮大并未遇到阻碍,除了伊拉克、叙利亚政府的打击,以美国为首的反恐联盟也正加紧从军事打击和经济制裁等方面加以遏制。此外,老牌的恐怖组织“基地”组织也不想看到 ISIS

一家独大。

BBC 此前曾报道,ISIS 自从与“基地”组织脱离干系后,双方头目(巴格达迪与扎瓦希里)互相看不上眼。两大恐怖组织不但争相拉拢队伍,而且在扩张地盘方面也是对手。

比如曾是“基地”组织分支的“阿尔及利亚哈里发士兵”就宣布效忠巴格达迪,比如今年9月扎瓦希里宣布在南亚建立新分支,专家称其是对 ISIS 挑战的正面回应,即争夺世界各地的追随者。

目前,ISIS 的追随者有:“耶路撒冷支持者组织”(西奈半岛)、“阿尔及利亚哈里发士兵”(北非)、“巴基斯坦塔利班运动”(巴基斯坦)、利比亚达尔纳(北非)、回教祈祷团(印尼)、“邦萨摩洛伊斯兰自由战士”(菲律宾)、阿布沙耶夫(菲律宾)、“哈里发战士”(阿尔及利亚)。(法晚)

## 巴男子刺杀以士兵 当天另有一起袭击以色列人事件



一名女子目睹以色列士兵被刺现场,惊吓过度,医务人员和警察正在一旁安慰。

本报讯 以色列和约旦河西岸当地时间11月10日发生两起巴勒斯坦人持刀袭击以色列人事件,共造成两人死亡、两人受伤。

以色列警方发言人罗森菲尔德说,当天下午,在约旦河西岸阿隆·舒特犹太人定居点附近,一名巴勒斯坦男子持刀袭击正在等车的犹太人定居者,造成一名25岁妇女死亡、两名男子受伤。袭击者被赶到现场的定居点保安开枪打成重伤,目前正在以色列医院接受治疗。

据以色列媒体报道,这名袭击者来自约旦河西岸巴勒斯坦城市希伯伦,他此前曾因袭击以色列警察被以色列当局关押。

在这起袭击事件前,以色列最大海滨城市特拉维夫当天中午发生一起巴勒斯坦人持刀袭击以色列士兵事件。警方说,袭击者在特拉维夫的哈加纳火车站向一名20岁的以色列士兵猛刺数刀后逃跑,但最终被以警方抓获。受伤的以色列士兵被送往医院后抢救无效身亡。

据以色列情报部门消息,这名袭击者来自约旦河西岸巴勒斯坦城市纳布卢斯的难民营。

近来,以巴地区安全形势急剧恶化,在耶路撒冷、约旦河西岸和以色列一些地区,巴勒斯坦人针对以色列人的袭击事件频繁发生,巴勒斯坦人和以籍阿拉伯人与以色列警察之间的暴力冲突不断增多。罗森菲尔德表示,以色列警方已提高安全戒备等级,在各处增派警力防止冲突。以总理内塔尼亚胡称,将严惩暴力袭击的肇事者。(新华)

# 伊朗复制美国无人机完成首次试飞

本报讯 伊朗官方媒体当地时间11月10日报道,伊朗已复制2011年12月俘获的一架美国 RQ-170“哨兵”无人机并首次完成试飞。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天报道,伊朗革命卫队空军司令阿米尔·阿里·哈吉扎德说:“我们先前承诺过,RQ-170飞机的复制版将于今年下半年试飞,现在我们履行了承诺。”

哈吉扎德同时说:“有关这次试飞的视频将很快公布。”伊朗半官方的塔斯尼姆通讯社当天在互联网公布一段有关这次试飞的视频。视频中,伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊得知伊朗成功复制美国 RQ-170“哨兵”无人机并完成试飞后表示满意。

哈梅内伊在视频中说道:“对我来说,今天是非常快乐和难忘的一天。”

伊朗媒体今年5月报道,伊方已成功复制美国 RQ-170“哨兵”无人机。伊朗国家电视台播放的画面显示,哈梅内伊参观由



今年5月11日,伊朗最高领袖哈梅内伊(前右二)在视察一个军方航空展时,军方首脑在一旁向他介绍仿制美国无人机的情况。

革命卫队空军举办的伊朗最新军事成果展,展品中包括两架几乎完全一样的无人机。

一名不愿公开姓名的伊朗官员说:“我们的工程师成功

破解了美方无人机的秘密并进行复制。复制品不久将进行试飞。”

伊朗2011年12月宣布,武装部队在伊朗境内击落一架美国

RQ-170“哨兵”无人机。美方一些官员随后承认,那架飞机当时在执行中央情报局秘密任务。但美国方面称,伊朗无法从这架无人机获得有价值信息。(中新)

## 学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥,告别终身服药!

# 500本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父——弗兰克林博士

### 新闻索引

1995年3月,德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法兰克福生命研究中心秘密展开。18年后,德国联邦卫生部向全球医学界发表

公开声明:因为一种尖端科学技术的成功介入,非药物、非手术溶解血栓、软化心血管,提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实,人类历史上第一次实现了心脏病治疗不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法,成功征服了威胁人类健康的的心脏病?心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药,在家自疗吗?

日前,由德国法兰克福生命研究中心创始人、“UHD计划”项目总负责人法兰克福博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它将为您全面揭秘这项尖端技术,并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥,在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉,德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医学周刊》纷纷转载报道这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著

作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行,并面向广大心脏病患者免费赠阅。

我省心脏病患者只需拨打**电话:400-670-6311**,就可以轻松学会这项新技术,告别终身服药、不支架、不搭桥,远离心梗猝死。

### 非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会

一、如果您是儿女不在身边的老人?运用书上的高科技手段,您可以轻松在家治疗心脏病,远离药物的毒害,马上过上无药生活;读完它,您将掌握不吃药、不支架、不搭桥,多活30年的新方法。

二、如果您正在承受巨额的医疗费用?读完这本书,您将远离医院和手术台,省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病,过上扔掉药罐、远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防?书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机,让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

本报订户,打进电话前50名顾客,免费领取价值295元健康大礼包一份。领完为止!本次活动不收任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费,请拨打4006078851投诉。

## 公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领 我省仅限500本



想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典,您只需一个电话,不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!我省仅限500本。因电话申领报名量巨大,若遇进线高峰请耐心等待。

赠送热线: **400-670-6311**